

PRÍKLAD MENTORINGOVÉHO ZADANIA

DOSTUPNÝ V ONLINE MENTORINGOVOM PRIESTORE

Inštrukcia: Toto cvičenie je len návrh na možné mentoringové stretnutie. Ak pre vašu situáciu alebo ciele nie je vhodné, neváhajte ho upraviť tak, aby vyhovovalo vašim potrebám v oblasti mentoringu.

Názov zadania	Ako zlepšiť tímovú spoluprácu
Kategória	Mäkké zručnosti
Podkategória	Riadenie viacgeneračných tímov
Kľúčové slová	Tímová práca, spolupráca, komunikácia, firemné príklady, osvedčené postupy
Oblasť rozvoja	Oblasť rozvoja sa zameriava na vytváranie pracovného prostredia založeného na spolupráci a na učenie sa, ako efektívne komunikovať a zároveň aktívne počúvať ostatných. Dobré zručnosti tímovej práce sa dosahujú vtedy, keď je spolupráca medzi spolupracovníkmi efektívna a účinná a vytvára sa harmonické pracovné prostredie.
Zhrnutie praktického zadania	Zadanie sa zameriava na podporu kooperatívneho prístupu k práci, poskytuje stratégie tímovej práce a vzájomnej podpory, navrhuje aktivity na budovanie tímu.
Praktické zadanie by malo umožniť rozvíjať a uplatňovať zručnosti v:	<ul style="list-style-type: none"> • Práca na dosiahnutí spoločného cieľa • Rešpektovanie hraníc • Poskytovanie a prijímanie spätnej väzby • Spoločné riešenie problémov • Efektívna komunikácia • Participatívne vedenie
Praktické zadanie by malo umožniť ďalší rozvoj a uplatnenie vedomostí o:	-Stratégie budovania tímu -Mediácia a riešenie konfliktov -Riadenie času -Tímová dynamika a projektový manažment - Komunikačné stratégie
Popis úlohy	Účastníci pracujú v štvorčlenných skupinách. Zadanie prebieha v 4 krokoch: 1. Účastníci sa podelia o svoje skúsenosti s prácou s kolegami a poukážu na príklady dobrých aj zlých situácií tímovej práce, s ktorými sa stretli počas svojej kariéry. 2. Účastníci si navzájom identifikujú osvedčené postupy a oblasti, ktoré je potrebné zlepšiť, a vymieňajú si poznatky o najdôležitejších zručnostiach tímovej práce a o tom, ako ich rozvíjať. 3. Počas druhého sedenia zadania účastníci vykonávajú úlohu, ktorá si vyžaduje tímovú prácu, a uplatňujú vedomosti získané počas predchádzajúceho sedenia. 4. Účastníci diskutujú o svojich skupinových výkonoch a určujú ďalšie oblasti na zlepšenie.
Materiály, ktoré sa majú použiť	Tímové úlohy
Odporúčaná čas	

--	--



Toto dielo podlieha licencií [Creative Commons Uvedenie autora-Nekomerčné použitie 4.0 Medzinárodná licencia](https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/).

